



**Kategorija:** PARFEMSKA VODA

## **Hugo Boss Bottled Oud - 100ml**

**Šifra proizvoda:** PP-661

**Cena:** 180 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Zamislite miris koji vas vodi na putovanje kroz bogatu šumu punu tajni, gdje svaki korak otkriva novu dimenziju vaše muževnosti. Hugo Boss Bottled Oud nije samo parfem; on je odvažna izjava za muškarca koji zna šta želi i kako to da postigne. Ovaj ekskluzivni miris, koji pripada drvenoj orijentalnoj grupi, uvodi vas u svijet gdje se tradicija spaja sa savremenim, a elegancija sa snagom.

Dopustite prvim notama citrusa i jabuke da vas osvježe i probude vaša čula, pripremajući teren za srednje note šafrana, karanfilića, labdanuma i cimeta koje prodiru, donoseći toplinu i začinjeni karakter koji oplemenjuje vaše svakodnevne trenutke. Ova harmonija prirodnih aroma prepliće se sa dubokim i postojanim baznim notama agara (ouda), sandalovog drveta i cyprilol ulja, pružajući vam nenadmašnu sofisticiranost i dugotrajnu prisutnost.

Hugo Boss Bottled Oud je stvoren za muškarca koji je snažan, odlučan i neustrašiv. Ovaj parfem sa zapreminom od 100 ml ne samo da predstavlja mirisnu izjavu vaše individualnosti i stil, već je i simbol vaše posvećenosti vlastitom putu prema uspjehu. Svaka primjena je poziv na avanturu, prilika da zavladaš svojim danom sa neospornom karizmom i samopouzdanjem.

Ovaj parfem nije samo odabir, on je vaša odluka da ostvarite utjecaj, da bude zapamćeni po svojoj jedinstvenosti i karakteru. Dopustite Hugo Boss Bottled Oud da bude vaš potpis, odraz vaše unutarnje snage i rafiniranosti. Kada izaberete ovaj parfem, ne birate samo miris - birate nasljeđe, tradiciju i budućnost koja je ispisana najfinijim notama.

Nemojte propustiti priliku da ovaj izuzetni miris postane dio vaše svakodnevice. Osjetite snagu Hugo Boss Bottled Oud i dozvolite mu da vas vodi kroz svaki dan sa neuporedivom elegancijom i uvjerenjem. Otkrijte svoj potencijal, zavladaš prostorom i vremenom, i napravite svoj neizbrisiv trag u svijetu.

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

## Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-661
Gornje note	citrusi, jabuka
Srednje note	šafraan, karanfilić, labdanum, cimet
Bazne note	agar ili oud, sandalovo drvo, cypriol oil ili nagarmotha
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Drveni orijentalni
Pol	Muški